

多重身份轮流换

万能专家刘洪斌是谁?

北京市食药监局:查无此人

近日,一名身兼多个身份的“专家刘洪斌”在网上火了。她一会是苗医传人,一会是蒙医传人,身兼中华中医药学会镇咳副会长、东方咳嗽研究院副院长等数职,偶尔还客串北大教授;她频频亮相各大卫视,推销各种“神药”。而这些节目也多次被查处。有网友戏称其为“中国最忙碌的虚假广告表演艺术家”。

那么神医刘洪斌(“斌”有时写作“滨”)是否是执业药师呢?记者联系了北京市食药监局。

经查,在北京注册的执业药师系统中,没有名为刘洪斌的人。这也意味着,“神药专家”刘洪斌不在北京许可的有药师资质的药师行列内。

北京市食药监局说:“有两种情况,一是刘洪斌有执业药师,但没有在北京注册,可能会存在这种情况;二是,这个人根本就没有执业药师证”。

马上见效、能根治 “神医”语出惊人

顶着各种不同头衔,“刘洪斌”出现在各大卫视上。有报道统计,她先后出现在6家卫视,推销苗仙哮喘方、唐通5.0、天山雪莲、药王风痛方、苗祖定喘方、苗家活骨方、老院长祛斑方、蒙药心脑方、助眠晚餐等多种药品、保健品。

在这些节目中,“刘洪斌”总是语出惊人。

对于肺部已经纤维化的病人,她说,“从今往后再不用吃药,也不用打针了。我用这个苗仙哮喘方,给您的前胸后背敷上苗族鲜药,马上见效”。

对于糖尿病患者,她“明确地告诉大家,从根本上治好糖尿病不是什么难事”。吃某药一盒就可“再生胰岛细胞,恢复胰岛功能”,吃两盒可以“摆脱各种糖尿病并发症”,吃三盒可以完全“治好糖尿病”,



广告中的风湿专家“刘洪斌”。



广告中的蒙药专家“刘洪斌”。

告别终身服药”,甚至还可以“吃点水果、喝点小酒,过上正常人的生活”。

事实上,这些节目主要目的就是推销这些“神药”。记者注意到,这些节目不乏“套路”——有主持人以访谈的形式介绍“神药”,有饱受疼痛的“患者”现身说法,还有“刘洪斌”这样的专家推销。

宣传虚假广告 电视台受罚

虽然“刘洪斌”参与推广的这些“神药”在电视上看起来效果神奇,不过在现实中却有为数不少的“不良记录”。

其中,早在2014年,《药王风痛方》就被认定为虚假广告。当时有报道指,甘肃卫视发布药王风痛方电视购物短片广告,宣称“给骨头吃药,是过去皇上用的,可以修复骨洞,每天3块钱,就可以康复风湿骨病”;经查其为地方计

生委批准的保健品,保健品却违法宣传治病疗效,宣称是“宫廷祖传秘方”,属于虚假广告。还有媒体报道指出,主打中药饮片的山西华康药业有限公司,在2015年山西省食品药品监督管理局组织的中成药染色专项抽检中,其生产的骨筋丸胶囊检出苏丹红I、苏丹红IV。

此外,一些参与播出这些节目的电视台也受到处罚。

“苗医鲜药(消喘膏)”药品广告因含有“画面出现专家刘老师形象介绍苗仙哮喘方的功效,4分46秒后出现多位患者形象演示使用苗仙哮喘方后的效果”等内容,且未发布广告批准文号及药品生产批准文号的违法行为,在2015年8月份被济南市工商行政管理局市中分局处罚:责令当事人山东教育电视台停止发布上述广告,没收广告费用1.4万元,罚款1.4万元。

据《华西都市报》

社会万象

杭州豪宅失火 母子4人遇难

保姆有重大作案嫌疑,已被警方控制

记者6月22日从杭州市消防部门获悉,22日5时7分,位于杭州市上城区鲲鹏路的蓝色钱江公寓2突发火情。经消防人员抢救,至22日6时48分许,现场火灾被扑灭。

根据登记信息,着火居民房共有常住住户6人,现场抢救出4名伤者,后经抢救无效死亡。据现场救援人士透露,4名伤者分别是该屋的女主人及3个孩子。事发时,保姆从专用的保姆电梯逃生。

经公安机关调查,明确为一起放火案件,该户保姆莫某晶(女,34岁,广东东莞人)有重大作案嫌疑,现已被公安机关控制,案件正在进一步调查中。

据杭州当地多个房产中介网站信息,蓝色钱江二手房均

价高达1平方米6.7万元,此次涉火的房屋总价超过2000万元。

值得注意的是,据当地多家媒体报道,事发时,小区还发生了烟感器未报警及消防水压过低,只得依靠保安挨家挨户敲门通知的情况。

对此,22日上午,负责该小区物业维护的绿城物业特别召开现场通报会,称起火时小区楼内各项消防设施工作及烟感器工作均正常,由于起火楼层在18楼,涉火建筑的低楼层烟感不可能感受到高层烟雾,故可能产生误解。但在物业消防中心监控到火灾后,在报警的同时立即启动楼道消防广播,并让保安逐家逐户的通知包括低楼层在内的所有住户撤离。

晚综

女子坐车顶兜风被罚10元

6月20日下午,有网友给宁夏吴忠市交警发送了一段十秒钟的视频。视频显示,在吴忠市慈善大道上,一辆至少以时速70公里行驶的白色越野车车顶上,坐着一位女性。很多网友留言称该女子做法太危险。与此同时,吴忠市公安局交管局法制宣传大队回复网友,将全力调查此事。

随后,警方顺利找到车主的讯息。车主却告知,涉事的越野车早前被朋友借走后,至今未还。

警方尝试与借车人多方联系,终于在20日晚22时许,当事人主动投案受查。

经查,该女子自称自己只因出于贪玩而坐在车顶上。警放当即对该女子和驾驶人进行教育,并依法对驾驶人秦某某



进行了记2分、罚款50元的处罚,对坐与车顶的女性从某某罚款10元的行政处罚。

晚综

汽车追尾自行车

自行车没事 汽车却凹了



追尾后,汽车前保险杠凹陷进去,与自行车形成了一幅奇异的画卷,引得过往行人啧啧称奇。那么,为什么汽车撞自行车,反倒是汽车“很受伤”呢?

有十余年汽修经验的技师沈明介绍,现在绝大部分家用汽车的前后保险杠都是采用塑料材质,主要因为在发生事故时,塑料比金属有更好地吸收碰撞能力。事实上汽车钢性并不是靠保险杠来承担的,主要还是看车身框架。从整个车身结构上考虑,将头部设计的软一些,正面碰撞的能量靠车头的变形来吸收,并通过纵梁将撞击力导入地板结构中。因此,发生事故时,轿车车头撞到自行车反倒看起来像“以卵击石”了。

晚综

延伸阅读

“神医”撑起虚假医药广告圈

在各个电视台做虚假医药广告刘洪斌被揪出来之后,记者发现,像她一样的“虚假医药广告表演艺术家”,还有三个,他们被网友戏称为“四大‘神医’”。

和刘洪斌一样,李焯明也热衷于在不同电视台换着头衔卖药。在山东卫视,他的头衔是“原首都医科大学附属学院院长”,号称从医40年,擅长消脂瘦身。而李焯明“代言”的可以减肚子的“一子三叶茶”,早在2014年就被潍坊市食品药品监督管理局列为严重

违法广告。

王志金(今),一个连名字都在变化的专家。卖安第斯玛咖片的时候,他是“中医养生专家”王志金;卖冠心病类药物的时候,他又是“中华中医药学会专家”王志金……他在电视里卖的治疗心脑血管疾病、肝肾功能的“九千堂化糖老方”,批准文号为“国药准字Z22026077”,经查,这是通化吉通药业有限公司“降糖胶囊”的批准文号,该产品因涉违法广告,遭到株洲市食品药品监督管理局查处和曝光。

高振宗(忠)。又一个名字会变化的专家。他是“壮阳补肾专家”高振忠;也是“京城名医”高振宗……他“代言”的“蒙药名目二十五味丸”,被河北省药监局和广州工商局查处过,原因是宣传不真实误导消费者。

其实这些所谓专家,招摇撞骗的套路都是一样的:他们在不同的电视台,换不同的身份和名字,用不同的头衔卖不同功能的药。他们侃侃而谈,演技炉火纯青,不少中老年观众因此上当受骗。

晚综